12.07.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit vrednuje se s 50 bodova, a svaki zadatak s 10 bodova. Za pozitivhu ocjenu potrebno je 25 bodova od
¢ega bar jedan zadatak u potpunosti to¢an.

1. U krugu na slici izraCunajte struju I3 kroz otpornik Rs te snagu P2 otpornika R>. Poznato je:
E=24V,R1 =40 kQ, R, =20 kQ, R3 = 30 kQQ, R4 = 50 kQ, Rs = 12 kQ.

2. U shemi spoja na slici izraunajte energiju pohranjenu na svakom od kondenzatora. Poznato
je: E=1,3kV, C1 =330 pF, C2 =220 pF, C3 =680 pF, C4 =470 pF.

3. Stap AB pomice se po traénicama brzinom v = 0,42 m/s u smjeru okomitom na $tap i silnice
magnetskog polja. Homogeno magnetsko polje pada okomito na tracnice i iznosi B = 0,56 T.
Otpor trosila spojenog na tracnice je R = 12 Q, dok su otpori tracnica i Stapa zanemarivi.
IzraCunajte inducirani napon na Stapu te iznos i smjer magnetske sile na Stap u poziciji na
slici. Poznato je: I1 =12 cm, |2 =35 cm.

4. U spoju na slici izraCunajte radnu, jalovu i prividnu snagu te struju izvora ¢ U vremenskom
obliku. Poznato je: e =8sin 2,5-10°t,V,R=13 Q, L = 65 pH.

5. U mrezi na slici napisite sve jednadzbe potrebne za odredivanje svih struja.
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RjeSenja pismenog ispita iz Osnova elektrotehnike i elektronike
odrzanog 12.7.2007.

1. P,=4,473 mW

I3 = 295,6 uA

2. |W,=1009 W

W, =29,54 J

Wa= 1525 W

W, = 22,06 W

3. e =28,22mV

F=158,1 uN, smjer prema gore
4. P=2462 W

Q =1,969 VAr

S=3,152 VA

i = 788,1 sin(2,5:10° — 38,66°), mA
5. Jedno od mogucih rjeSenja
h+13—1,=0

I+ 15+ 1g=0

- — |3 - |5 =0
Ei—Rilh+Es—Ruls+Rs5l5=0
E, —Rol, —Rsls + Rglg =0
Es—Rz3l3+Es—Ruls+Relg =0

Zeljko Stojanovié
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